

回“家”

六年前,嘴巴里长了9斤重大瘤子的小女孩赵文成,随父母离开家乡安徽省无为县昆山乡的小山村,一路乞讨来南京,在好心人的指点下,赶快报求医救命;为救助小文成,快报展开了一系列的援助义举,在南京市红十字会、南京市口腔医院等单位的共同参与下,为小文成成功施行了手术。看到快报报道后,古城金陵爱如潮涌,市民踊跃捐款捐物,共同救助这名不幸患病的贫困女孩……

六年过去了,让大家牵挂的女孩小文成也已经长成了大姑娘。手术结束回到学校后的情况如何?生活情况怎样?昨天,趁着她和爸爸、妈妈、三妹来到南京做身体检查之际,记者再次见到了他们。



南京市口腔医院的医生正给赵文成检查身体。 快报记者 施向辉 摄

疗的医生护士,害羞的小文成怯生生地喊了叔叔、阿姨,这里是给了她新生的地方,是她的第二个“家”,她对这个“家”充满了感情。事隔多年,再次见到小文成,医护人员也倍感亲切,纷纷跑过来看看这个小姑娘现在的模样。大外科护士长王增香,是当时参与治疗护理小文成的主要人员。看着小文成,她说:“孩子长高了,也长大了,当时小文成手术时,真的非常坚强。”

在南京市红十字会罗培根部长的带领下,为小文成手术主刀的金友仁教授、叶发明副院长、唐恩溢主任等专家为小文成进行了检查,经过诊断发现,小文成目前处在发育期,还不具备做二期手术的条件,要等满了18周岁才能施行。听到这个消息,小文成的父母亲有些失落。

要将手术机会让给爸爸

虽然不爱说话,但小文成的成绩却在班级里处于前列,期末考试语文、数学总分第二名。这次,她来南京,还带来了一张奖状,这是她在刚刚结束的学期里获得的。妈妈说,文成今年上五

年级,自从她做完手术后,经常考第一名,多次被评为“三好学生”。在家里也非常懂事,帮着做家务、干农活,每天天不亮就起床,烧水、洗衣服、扫地、做饭,根本不用大人操心。

这次,和文成一同来的还有她的三妹文丹,文成经常帮着妹妹学习。这次来南京,文丹一定要跟着姐姐一起来,说是放心不下姐姐。懂事的小文成多次和父母说:“我不做二期手术了,让爸爸来做二期手术吧,爸爸的病和我一样,他以前做的手术快到期了。”每次说到这里,文成的父母都忍不住掉眼泪。

六年前,南京市民为小文成捐款4万余元,除掉支付的部分医药费用外,当时还剩3万多元。为了保证这批捐款能够做到专款专用,真正发挥帮助小文成的作用,南京市红十字会为“赵文成”特设了一个账户,这些年来,每年定期将生活费、学费交到小文成的手中。这次来南京,他们还将赶到南京市红十字会,领取今年的费用。

【新闻回顾】

赵文成,来自安徽无为的小姑娘,今年16岁。因家族遗传史,口腔内“含珠状”长了“胚胎性牙骨质母细胞瘤”,随着年龄的增大,瘤子越长越大,小文成吃饭、说话都很困难,营养极度缺乏,身体十分虚弱。2000年底,小文成因瘤子大出血生命垂危,随其父母一路乞讨从家乡辗转芜湖、马鞍山、上海等地求助未果,最后来到南京。当年11月4日,赵家人来到现代快报,得到了记者的帮助,顺利入住南京市口腔医院。

在南京市红十字会的多方协调和南京市口腔医院的爱心帮助下,小文成的手术及相关费用全免。经手术,成功割下小文成口腔内的瘤子9斤重,成为国内有记载的同类疾病之“最”。

快报记者 张星

封面故事

第一时间赶到快报

昨天早上4点多,小文成就早早起了床,收拾东西准备出发。虽然她言语不多,但爸爸妈妈还是明显感觉到,对于这次南京之行,小文成非常激动。小文成的妈妈说:“这次来南京,主要是来看看能不能做二期

手术,再来看看南京的好心人。”早上6点钟,他们从家里出发,经过八个钟头的途中颠簸,他们赶到了南京。

下了火车后,小文成和爸爸、妈妈、三妹先赶到了现代快报社。在报社大楼的电梯里,小文成背对着大家,把自己的脸紧紧贴在电

梯后面的镜子上,不愿让人看到她的相貌。小文成的妈妈说:“她对自己的相貌还是自卑,平时她在家里和学校都不怎么爱说话。”

6年后再回第二个家

在记者的陪同下,小文成及其家人随后赶到了市口腔医院。见到以前为她治

话费查询小窍门 移动让您明消费

在手机话费已经成为人们日常开支不可缺少的部分的时候,很多用户不知如何查询话费,拿着话单也不知从何看起。笔者从南京移动得到了几个话费查询的小技巧,教大家轻松查询话费。

- 为了节约您的时间,一定要注意查询时间
移动公司在每月的1日到5日进行话费系统出账,在此期间是查询不到话单和账单的。如果您想更好地查询到精确的话单和话费余额情况,建议可以在5日后查询。
 - 为了让一切更便捷,一定要注意查询途径
移动已开通了营业厅、拨打10086、网站、短信等多种方式的话费查询渠道。江苏移动用户也可在江苏移动网站(www.js.chinamobile.com)进行话单定制。移动会定时将上个月的话单以邮件的形式给您发送。您还可以发送短信CX到01066查询(0.1元/条),随时随地,轻松方便。
 - 看话单小技巧,让您一目了然
您是否曾为通话清单上的一些专业名称困惑过,下面就给大家翻译一下。话单上显示的“主本”就是在南京本地接听电话;“被本”就是在南京本地接听电话;“主漫”就是在外地拨打电话;“被漫”就是在外地接听电话了。
 - 巧看话单,让优惠尽在掌握
随着移动套餐的不断推出,优惠也越来越多,如何看话单了解自己的优惠享受情况一定是大家关注的焦点。移动大多数的套餐用是实时扣费的,在套餐费用没有扣完前,您产生的费用会在套餐中显示。收满后就是免费的,话单中将不显示任何费用,超出的部分费用会在通话费中显示。这样您可以很清楚地看到您的优惠是否已经享受完了。
- 话费查询小窍门,明明白白好消费,赶紧试试,您会发现真的方便很多。

全球通积分兑换再添洗车券、手机加油券

缤纷实惠的全球通积分兑换一直倍受全球通人士的欢迎,从小家电产品、数码产品、运动产品到电影兑换券、洗衣券、购书券、牙科服务券等,兑换产品种类丰富多彩,客户可以任意选择。近日,笔者从南京移动获悉,南京移动考虑到全球通客户的实际需求,又新增了洗车券、手机加油券两项业务兑换,让全球通客户从积分兑换中享受到更加实用、贴心的乐趣。

据悉,自8月22日起,全球通客户可凭相关证件或手机个人密码在虎踞路、中华路、中山北路、未来城、瑞金路、太平门、定淮门、云南路、水西门九家营业厅的任意一家申请兑换洗车券。每400分可兑换一张面值10元洗车券;如果一次性兑换5张及以上数量,还可直接拨打02512580预约兑换,并享受免费送券服务。在券面有效期内持券前往南京市五十余家洗车网点享受免费洗车服务,非常实用。

手机加油券可在指定营业厅直接抵用现金购买手机,每600分可兑换一张面值20元的手机加油券。全球通客户自7月28日起可凭相关证件或手机个人密码前往虎踞路、中华路、中山北路、未来城、瑞金路、太平门、定淮门、云南路、水西门、双龙巷、沿凤凰大街、深水手机商城、六合延安路、高淳河北路、江宁竹山路十五家主营业厅的任意一家申请办理。另外,手机加油券在双龙巷营业厅还可抵用现金购买手机配件或维修手机。

多花1元省5元彩铃业务费

神州行市民卡彩铃版超值

多花一元就能享受到彩铃服务。在千变万化的移动通信市场上,彰显个性的开机画面,和弦铃声,短信等新业务更是层出不穷,而彩铃无疑是众多个性化业务中最受欢迎的业务。为了让更多消费者更实惠的体验彩铃的魅力,近日,南京移动推出了神州行市民卡彩铃版,据了解,这项业务月基本费为11元,其中包含5元彩铃费,另外赠送1元的短信呼业务。也就是说,神州行市民卡彩铃版每个月能让喜欢彩铃的人省5元的彩铃业务费了,可以更好的享受彩铃的魅力。

而语音通话上,神州行市民卡彩铃版也继承了神州行市民卡的实惠。笔者了解到,市民卡彩铃版本地144基本通话费0.2元/分钟,本地被叫每月可免费接听500分钟,超出后按0.2元/分钟收取,无最低消费,可全国漫游。长途方面,只要非漫游在南京全区范围内,用户均可加拨12580拨打南京地区以外的国内固定电话或移动电话(港澳台长途除外),每分钟0.39元,免基本通话费。在21:30-次日7:00的优惠时段,每分钟更是只要0.19元。

与原先的神州行市民卡相比,彩铃版确实实惠不少。每月只要多花1元钱即可使用时尚彩铃业务,还有很实用的短信呼赠送。更重要的是,彩铃版本地免费接听500分钟超出后接听0.2元/分钟,而原市民卡超出后接听网内0.4元/分钟,网间0.6元/分钟,可以说一下实惠了50%以上。

由于神州行市民卡彩铃版自8月推出后受到广大市民的欢迎,针对大量市民咨询如何办理彩铃版的情况,南京移动相关人士特别提醒,目前新入网用户可以携带个人有效证件前往就近的移动营业厅办理,而原神州行市民卡用户也可以到移动营业厅的营业前台或发送短信CLB#06000免费升级,即可当月生效,非常方便。

移动信息专家全民海选有奖问答——

发短信报名参与答题,南京移动将对本批前2000名报名的客户进行自动评判,如果5题全部答对,可获得9元新业务使用费(可支付除语音话费、语音套餐费之外的其它业务费用);赶快参与吧!

活动对象:所有南京移动客户(手机号码限参与1次)

参与方式:免费发送短信GM_X至06000参加答题(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送并接收的短信均免费)

本批答题报名时间:7月25日至7月31日

移动信息专家 全民海选

12580七夕点歌传情赢大奖

农历七月初七是传说中牛郎织女鹊桥相会的日子,也被称作中国人的情人节。为了迎接这个温馨的日子,江苏移动12580服务在线特别开展了“七夕点歌传情”有奖送祝福活动。广大用户不但能够在这一天向自己的亲朋好友送出祝福,还有机会赢得诺基亚N70手机、诺基亚7610手机、联想摄像头耳机套装、50元移动话费等等丰厚奖品。

笔者从移动公司了解到,本次活动时间为7月25日至8月31日,活动期间当天点歌信息费封顶2元,即首次收取2元信息费,当天点送的其他歌曲均免收信息费。凡在这段时间内成功点歌的江苏省内移动用户均能参加抽奖。奖项设置如下:

- 一等奖(3名):各奖诺基亚N70手机一台;
- 二等奖(6名):各奖诺基亚7610手机一台;
- 三等奖(20名):各奖价值135元联想摄像头耳机套装一套;
- 参与奖(100名):各奖移动话费50元。

